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IMPLEMENTAREA UNUI SISTEM INTEGRAT DE GESTIONARE A 
DESEURILOR IN COMUNA CORBU 

 
 

În data de 24 februarie 2009 a avut loc la Caminul Cultural din comuna Corbu 
evenimentul de lansare a proiectului  “Implementarea unui sistem integrat de gestionare a 
deseurilor in comuna Corbu”, proiect finanţat prin  PHARE 2006 CES – Schema de investitii  
pentru sprijinirea initiativelor sectorului public in sectoarele prioritare de mediu, linia de buget: 
RO2006/018-147.04.01.01. 

Beneficiar al acestui proiect este Consiliul Local al comunei Corbu, judeţul Constanţa. 
Bugetul total al proiectului este de 787.850 euro, din care valoarea grantului de 

701.186,50 euro, iar contribuţia Consiliului Local Corbu 86,663,50 euro.  
Proiectul are ca scop: 
a. Crearea unui sistem complex de  colectare a deseurilor menajere si  reciclabile la nivelul  
comunei Corbu cu scopul reducerii  poluarii, dezvoltarii mediului de afaceri, a turismului local si 
de protejare a patrimoniului natural, 
b. Cresterea gradului de constientizare si educare ecologica a populatiei.  

Rezultate estimate: 
• Infiintarea unui sistem  de colectare, transport si depozitare a deşeurilor  
• Amenajarea unor puncte de precolectare noi la nivelul comunei Corbu 
• Infiintarea unui sistem  de salubritate la nivelul  localitatii. 
• Constientizarea factorilor implicaţi in proiect (cetateni, autoritati publice locale si 

judetene,   institutii publice si mediul de afaceri) cu privire la necesitatea 
gestionarii eficiente a  deşeurilor, in conformitate cu normele existente in 
legislatia europeana in domeniu 

• Dezvoltarea abilitatilor personalului operational de a exploata in mod eficient 
investitia prin    pregatirea si instruirea acestuia in domeniile specifice in care isi 
desfasoara activitatea 

Persoană de contact:  
Nela CENUŞĂ, manager proiect, tel./fax: 0241 765 100, e-mail: primaria_corbu2006@yahoo.ro 
 
Pentru eventuale informaţii şi sesizări legate de proiectele Phare 
contactaţi cfcu.PHARE@mfinante.ro 
 

   Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre 
au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere cea durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, 
democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană 
îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de graniţele ei. 
                                  


